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GIẢI TÍCH 12 – CHƯƠNG III

CHỦ ĐỀ 3.3 Thể tích vật thể tròn xoay quay quanh Ox.
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Câu 2. [2D3-3.3-1] [THPT Tiên Lãng] Hình phẳng 
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Dựa vào đồ thị ta được đáp án B.
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Câu 3. [2D3-3.3-1] [Cụm 1 HCM] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 4. [2D3-3.3-1] [THPT Lương Tài] Thể tích của khối tròn xoay do hình phẳng giới hạn bởi các đường sau quay quanh trục Ox: 
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Câu 5. [2D3-3.3-1] [THPT Hoàng Quốc Việt] Cho hình phẳng giới hạn bởi đường cong 
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Câu 6. [2D3-3.3-1] [THPT Nguyễn Chí Thanh - Khánh Hòa] Thể tích 
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Câu 7. [2D3-3.3-1] [Cụm 1 HCM] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Từ định nghĩa suy ra thể tích 
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Câu 8. [2D3-3.3-1] [THPT Chuyên Phan Bội Châu] Gọi 
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Xét phương trình hoành độ giao điểm 
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Câu 9. [2D3-3.3-1] [Sở GD và ĐT Long An] Cho 
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Dùng lý thuyết SGK.

Câu 10. [2D3-3.3-1] [BTN 172] Viết công thức tính thể tích 
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Câu này chỉ cần nắm lý thuyết sách giáo khoa là chọn đúng kết quả
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